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VERBALE DEL 18 DICEMBRE 2014

L'anno 2014, il giorno 18 del mese di Dicembre, si è riunito presso la sua sede sita in via San Ciro

n.15, il Consiglio della Seconda Circoscrizione, giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n.

987414 del0411212014 e convocazione O.d.g.suppletivo n. prot. 1025365 del 1711212014 per trattare gli

argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli, il quale chiama l'appello.

E'assistito dal Segretario I'Esp. Amm.vo Sig.ra A. Maria Gerraci.

Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Davide Martinez.

Sono presenti i Consiglieri: Cardella, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Guraresi, La Valle, Marghese,

Scarlata, Savoca, Terzo e Vella.

Il Presidente verificata la validità del numero legale, alle ore 09.50 inizia i lavori leggendo alcune

comunicazioni.

Alle ore 10.00 entra in aula il consigliere Greco.

Fra le comunicazioni, il Presidente legge la nota della Rap, prot. N. 60134 del Dlf2l2014 in riscontro alla

nota della Presidenza della Seconda Circoscrizione avente come oggetto: " Richiesta rimozione rifiuti
ingombranti - via A. Ugo, 55, dove si riscontra positivamente intervento espletato da parte dell'Azienda.

Il Presidente comunica all'Aula di avere preso contatto con l'Assessore G. Catania per avere notizie sulla

viabilità di Via Messina Marine. Si è discusso sulla cosiddetta simulazione fatta per la circolazione di via

Messina Marine e questa ha dato esito positivo, ma nella realtà, purtroppo si sono verificati non poiche

difltcoltà per il transito degli autoveicoli risulta essere sempre caotico. In parlicolare l'attenzione dei vigili
urbani in zona ha anche evidenziato il comportamento degli automobilisti che non rispettano il codice della

strada, contribuendo così ad amplificarne le difficoltà della viabilità. Il Presidente Tomaselli tiene a precisare

che la Seconda Circoscrizione ha prodotto ogni sforzo per contribuire al raggiungimento di risultati purtroppo

fino a oggi disattesi; la stessa si è fatta portavoce dei residenti, ma occorre sottolineare, così come afferma il
Presidente Tomaselli, che la Seconda Circoscrizione su alcune decisioni è fortemente subordinata

al I' Amminis tr azione Comunale.

Il Consigliere Marchese fa notare che se alcune note fossero state inoltrate in maniera puntuale, forse le stesse

richieste oggi avrebbero avuto riscontro positivo. Il consigliere Marchese insiste che nei suoi confronti

emerge una sorta di ostruzionismo che viene giustificato, appunto, dalle note che sono trasmesse con notevole

ritardo.

Intervento polemico è del consigliere Giocaliero che lamenta lamancanzadi unvoto favorevole daparte del

Consiglio per la mozione che. lui ha presentato per la mancanza d'illuminazione in via Laudicina. Il
Consigliere Giocaliero in segno di protesta lascia l'Aula alle ore 10.25
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In merito a ciò, il consigliere Di Fazio interviene per replicare al gesto del colrega
è prerogativa di ogni consigliere esprimere il proprio voto in maniera autonoma
nesslln atto istituzionalmente non legittimo.

e lìbera, senza incorrere a

Il consigliere Terzo fa ricordare che in c'so calatafimi si riscontra una presenza dei vig'i urbani quasicostante, mentre in altre zone lamancanzadi vigili è totale e continua.

Prende la parola il co'sigliere Savoca il quale afferma che, purtroppo, ancora oggi, in via Messina Marine,nonostante le continue modificl-re per regolare il senso di marcia, si riscontra sempre un traffico che di fattoparalizza il transito dei mezzi' E fa ricordare che anche il comportamento dell,Amministrazione contribuisceal caos perché non c'è la volontà di far rispeftare le varie segnaletiche da parte dei cittadini.
Il consigliere Greco' ricordando quanto affermato dal coilega Marchese, lamenta la mancata puntualità dellenote per la loro trasmissione agli Uffici di pertinenza.

Alle ore 10.50 entra il consigliere Inzerillo.

Il Presidente Tomaselli riallacciandosi alle tematiche del traffico caotico, sopraffutto in via Messina Marine,evidenzia che questa situazione è sicuramente amplificata dal fatto che in gran parte dell,area che racchiude leprincipali vie del territorio è causata dai lavori che si stanno portando a termine per la rearizzazionedella retetranviaria' Poi' sempre a detta del Presidente, c'è da aggiungere strade come via oreto aftualmente sonointeressate a interventi per il rifacimento del manto stradale e che queste iniziafive,forse adottate in manieraimprovvisate e non ragionate fanno sì che il traffico imploda inimediabilmente.

Il Presidente nomina scrutatori i consiglieri La valle, Di Fazio e Marchese.

Si passa alla presa d'atto di due proposte: la n. 1003290 d,el11/1212014 afirmade consigliere savoca, aventecome oggetto: Richiesta "Visita ai presepi del centro storico per i bambini delle famiglie disagiate della II^circoscrizione' in occasione del Santo Natale"; e la n. 1005736 del r211212074 afirmader consigriere Lavalle avente come oggetto: "organizzazione conceft o natarizio Atmosfere di Natale,,, vengono accolte dalConsiglio e rinviate alla I^ Commissione per il parere.

Il Presidente mette in votazione i verbali del 09112/2014 e 11112/2014e, dopo averne letto il contenuto ilCons iglio approva all,unanimità.

Il consigliere Marchese anticipa al Consiglio che per la seduta del23dicembre p.v. non potrà partecipare ailavori per motivi personali' e coglie l'occasione per formulare a tufti i presenti un caloroso augurio di buonefeste natalizie.

Alle ore 1l'45' il presidente Tomaselri dichiara chiusa ra seduta.

IL SEGRETAzuO

(L'Esp. Amm.vo Anna Maria Geraci)
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